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- affaires SREL et Bommeleeër 
 
- option des élections anticipées 
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Fiche technique 

2 

► Sujet: Sondage sur l’actualité politique:  

 

► affaires SREL, Bommeleeër 

► démission du Premier Ministre et du gouvernement 

► élections anticipées 

 

► Cible: électeurs- résidents de nationalité luxembourgeoise âgés de 18 ans et plus 

 

► Méthodologie: enquête en ligne, réalisée via le panel en ligne de TNS ILRES 

 

► Taille d’échantillon: 755 interviews 

 

► Période d’enquête: du 25 juin au 27 juin 2013 
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Responsabilité politique du Premier Ministre,  
Jean-Claude Juncker dans l’affaire du SREL 
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30% 

41% 

16% 

6% 

7% 

Oui, il est totalement responsable politiquement

Oui, il est partiellement responsable
politiquement

Non, il n'en est plutôt pas responsable
politiquement

Non, il n'en est politiquement pas du tout
responsable

Je n'ai pas d'avis à ce sujet

Non Politiquement 
responsable  : 

22% 
 

Politiquement 
responsable  : 

71% 
 

Sans avis: 

7% 
 

Base: ensemble des répondants, n= 755 électeurs 
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Responsabilité politique du Premier Ministre,  
Jean-Claude Juncker dans l’affaire du SREL 
Résultats selon l’âge du répondant 
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Base: ensemble des répondants, n= 755 

électeurs 

18 

26 

30 

39 

29 

43 

40 

42 

39 

39 

25 

22 

10 

14 

16 

3 

0 

8 

5 

11 

11 

12 

10 

3 

5 

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et

plus

% 

Oui, il est totalement responsable politiquement

Oui, il est partiellement responsable politiquement

Non, il n'en est plutôt pas responsable politiquement

Non, il n'en est politiquement pas du tout responsable

Je n'ai pas d'avis à ce sujet

28% 61% 11% 

Politiquement 

responsable   

Non 

politiquement 

responsable   

Sans avis  

22% 66% 12% 

18% 72% 10% 

19% 77% 3% 

27% 68% 5% 
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Responsabilité politique du Premier Ministre,  
Jean-Claude Juncker dans l’affaire du SREL 
Résultats selon le parti qui reçoit le plus de voix 

5 

Base: ensemble des répondants, n= 755 

électeurs 

44 

12 

45 

31 

61 

31 

31 

38 

40 

49 

38 

44 

6 

29 

8 

9 

2 

12 

0 

14 

2 

4 

0 

4 

19 

7 

5 

7 

0 

9 

ADR

CSV

DP

Déi Gréng

Di Lénk

LSAP

% 

Oui, il est totalement responsable politiquement

Oui, il est partiellement responsable politiquement

Non, il n'en est plutôt pas responsable politiquement

Non, il n'en est politiquement pas du tout responsable

Je n'ai pas d'avis à ce sujet

6% 75% 19% 

Politiquement 

responsable   

Non 

politiquement 

responsable   

Sans avis  

13% 80% 7% 

2% 98% 0% 

16% 75% 9% 

10% 85% 5% 

43% 50% 7% 
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Responsabilité politique du Premier Ministre,  
Jean-Claude Juncker dans l’affaire du SREL 
Résultats par région 

6 

Base: ensemble des répondants, n= 755 électeurs 

37% 

37% 

15% 

5% 
6% 

Oui, il est totalement responsable politiquement Oui, il est partiellement responsable politiquement
Non, il n'en est plutôt pas responsable politiquement Non, il n'en est politiquement pas du tout responsable
Je n'ai pas d'avis à ce sujet

25% 

31% 

28% 

8% 

8% 
20% 

53% 

14% 

4% 
9% 

30% 

42% 

12% 

8% 

8% 

Centre Sud Nord Est 

20% 

74% 

6% 

19% 

73% 

8% 

36% 

56% 

8% 

18% 

73% 

9% 

Politiquement 

responsable  :  

Non 

politiquement 

responsable  :  

Sans avis:  
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

Le Premier Ministre Jean-Claude Juncker  
devrait démissionner  

7 

14% 

18% 

31% 

32% 

5% 

Oui, tout à fait en tout cas

Plutôt oui

Plutôt non

Non, en aucun cas

Je ne sais pas

Non  

 63% 
 

Oui 

32% 
 

Sans avis 

5% 
 

Base: ensemble des répondants, n= 755 électeurs 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

Le Premier Ministre Jean-Claude Juncker devrait 
démissionner  

8 

9 

17 

16 

16 

9 

14 

11 

21 

25 

15 

38 

41 

29 

20 

34 

28 

23 

28 

36 

40 

10 

8 

6 

2 

1 

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

14% 

18% 

31% 

32% 

5% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui

Plutôt non Non, en aucun cas

Je ne sais pas

16 

12 

16 

12 

20 

22 

13 

12 

25 

32 

25 

48 

34 

30 

41 

23 

4 

5 

4 

5 

Centre

Sud

Nord

Est

Non  

 63% 
 

Oui 

32% 
 

Sans avis 

5% 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

Le Premier Ministre Jean-Claude Juncker devrait 
démissionner  

9 

14% 

18% 

31% 

32% 

5% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui

Plutôt non Non, en aucun cas

Je ne sais pas

Non  

 63% 
 

Oui 

32% 
 

Sans avis 

5% 
 

35 

2 

22 

18 

34 

9 

28 

5 

20 

28 

39 

22 

25 

26 

35 

36 

18 

39 

6 

65 

18 

11 

6 

21 

5 

1 

6 

7 

2 

9 
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CSV

DP

Déi Gréng

Di Lénk

LSAP

% 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

le gouvernement dans son ensemble devrait se retirer 
pour permettre l’organisation d’élections anticipées  

10 

20% 

22% 

30% 

25% 

3% 
Oui, tout à fait en tout cas

Plutôt oui

Plutôt non

Non, en aucun cas

Je ne sais pas

Non  

 54% 
 

Oui 

42% 
 

Sans avis 

3% 
 

Base: ensemble des répondants, n= 755 électeurs 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

le gouvernement dans son ensemble devrait se retirer 
pour permettre l’organisation d’élections anticipées  

11 

18 

20 

22 

25 

14 

25 

28 

29 

17 

16 

33 

30 

24 

31 

32 

17 

17 

22 

26 

34 

6 

5 

3 

2 

4 

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et
plus

20% 

22% 

30% 

25% 

3% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui

Plutôt non Non, en aucun cas

Je ne sais pas

19 

21 

21 

20 

23 

22 

21 

24 

29 

31 

29 

27 

26 

22 

28 

26 

3 

4 

1 

4 

Centre

Sud

Nord

Est

Non  

 54% 
 

Oui 

42% 
 

Sans avis 

3% 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

le gouvernement dans son ensemble devrait se retirer 
pour permettre l’organisation d’élections anticipées  

12 

20% 

22% 

30% 

25% 

3% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui

Plutôt non Non, en aucun cas

Je ne sais pas

Non  

 54% 
 

Oui 

42% 
 

Sans avis 

3% 
 

50 
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26 

36 

13 

20 

11 

26 

41 

31 

21 

29 

32 

26 

20 

16 

43 

0 
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11 
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16 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

Le gouvernement doit rester en fonction  

13 

20% 

31% 24% 

21% 

4% 
Oui, tout à fait en tout cas

Plutôt oui

Plutôt non

Non, en aucun cas

Je ne sais pas

Non  

 45% 
 

Oui 

52% 
 

Sans avis 

4% 
 

Base: ensemble des répondants, n= 755 électeurs 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

Le gouvernement doit rester en fonction  

14 

7 

7 

17 

24 

30 

41 

43 

27 

26 

34 

26 

22 

31 

26 

14 

19 

21 

22 

23 

18 

8 

7 

3 

1 

3 

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et
plus

20% 

31% 24% 

21% 

4% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui

Plutôt non Non, en aucun cas

Je ne sais pas

22 

19 

19 

17 

31 

33 

35 

30 

23 

24 

21 

28 

22 

19 

23 

20 

2 

5 

3 

5 

Centre

Sud

Nord

Est

Non  

 45% 
 

Oui 

52% 
 

Sans avis 

4% 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

Le gouvernement doit rester en fonction  

15 

20% 

31% 24% 

21% 

4% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui

Plutôt non Non, en aucun cas

Je ne sais pas

Non  

 45% 
 

Oui 

52% 
 

Sans avis 

4% 
 

0 

42 
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4 

15 

17 

40 

24 

22 

24 

44 

35 
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28 

46 

24 
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48 
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Déi Gréng

Di Lénk

LSAP
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

La chambre des députés doit poursuivre les travaux qui 
sont les siens actuellement  

16 

33% 

38% 

16% 

8% 
5% 

Oui, tout à fait en tout cas

Plutôt oui

Plutôt non

Non, en aucun cas

Je ne sais pas

Non  

 24% 
 

Oui 

72% 
 

Sans avis 

5% 
 

Base: ensemble des répondants, n= 755 électeurs 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

La chambre des députés doit poursuivre les travaux qui 
sont les siens actuellement  

17 

17 

18 

30 

35 

49 

34 

54 

36 

39 

35 

26 

13 

22 

15 

8 

11 

4 

9 

9 

6 

12 

11 

2 

2 

3 

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et
plus

33% 

38% 

16% 

8% 
5% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui

Plutôt non Non, en aucun cas

Je ne sais pas

38 

32 

27 

34 

39 

42 

39 

30 

13 

13 

19 

27 

6 
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12 
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4 

5 

3 

8 

Centre

Sud

Nord

Est

Non  

 24% 
 

Oui 

72% 
 

Sans avis 

5% 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

La chambre des députés doit poursuivre les travaux qui 
sont les siens actuellement  

18 

33% 

38% 

16% 

8% 
5% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui

Plutôt non Non, en aucun cas

Je ne sais pas

Non  

 24% 
 

Oui 

72% 
 

Sans avis 

5% 
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28 
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Les conséquences qui devraient être tirées… 

19 

65% 

24% 

4% 
2% 5% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui Plutôt non Non, en aucun cas Je ne sais pas

Non  

 6% 
 

Oui 

89% 
 

Sans avis 

5% 
 

Non  

 58% 
 

Oui 

30% 
 

Sans avis 

12% 
 

15% 

14% 

38% 

21% 

12% 

Le SREL devrait être réformé et 

réorganisé  

Le SREL devrait être dissous car nous 

n’avons pas besoin de services 

secrets au Luxembourg  
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Les conséquences qui devraient être tirées… 
  

Le SREL devrait être dissous car nous n’avons pas 
besoin de services secrets au Luxembourg  

20 

15% 

14% 

38% 

21% 

12% 

Oui, tout à fait en tout cas Plutôt oui

Plutôt non Non, en aucun cas

Je ne sais pas

Non  

 58% 
 

Oui 

30% 
 

Sans avis 

12% 
 

24 
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36 
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13 
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19 
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41 
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